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Od pondělí 27. února 2023 vyřídí obyvatelé Prahy 9, 14, 18, 19, 20 a 21 

své záležitosti týkající se dávek státní sociální podpory (SSP) a pěstounské 

péče ve zrekonstruované budově na adrese Českolipská 421/1, Praha - 

Střížkov. 

  

Nové moderní prostory v Českolipské ulici nabídnou klientům a 

zaměstnancům mnohem vyšší komfort. Vzhledem k tomu, že v této budově sídlí už 

agenda zaměstnanosti, vyřídí lidé většinu svých záležitostí na jednom místě. K už 

uvedenému tedy i příspěvek na bydlení, rodičovský příspěvek, přídavek na dítě, 

porodné, pohřebné a dávky pěstounské péče. V horizontu několika měsíců se na 

tuto adresu přestěhuje i agenda hmotné nouze a dávek pro osoby se zdravotním 

postižením.   

„Klientům bude k dispozici v rámci státní sociální podpory celkem 14 

přepážek. Součástí vybavení je vyvolávací systém, klientská zóna, toalety, 

přístup k pitné vodě, přebalovací pult a samozřejmě bezbariérový přístup. 

Budova tak naplňuje nároky moderního úřadu. V neposlední řadě umožní lepší 

organizaci práce, a tím pádem i rychlejší zpracování přijatých žádostí,“ shrnuje 

ředitel Krajské pobočky ÚP ČR v Praze Jan Tvrdek.  

„V celé ČR neustále pracujeme na tom, abychom nabízeli klientům co 

nejlepší služby. Aktuálně otevíráme v Praze zrekonstruované pracoviště, kam 

se přesunuje další spektrum služeb pro občany šesti městských částí. Věříme, 

že se nám společně bude dařit poskytovat klientskou péči na vysoké 

úrovni,“ doplňuje Karel Trpkoš, zastupující generální ředitel Úřadu práce ČR.  

Aby zaměstnanci Úřadu práce ČR stihli do zrekonstruovaných prostor 

přestěhovat veškerou agendu SSP, bude stávající Kontaktní pracoviště ÚP ČR na 

adrese Sokolovská 324/14, Praha 9 – Vysočany od 22.2. do 24.2.2023 uzavřeno. 

Pokud lidé budou v uvedených dnech potřebovat např. podat žádost o 

některou dávku nebo doložit další podklady, mohou využít během úředních hodin 
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Úřad práce ČR přesune v Praze většinu 
služeb z Vysočan na Střížkov, 

zrekonstruovaná budova nabídne vyšší 
komfort  

      Praha, 20. 2. 2023 

https://www.youtube.com/channel/UCo0EprOghpnR5S1VEOKpQNA
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podatelnu, a to ve středu 22. 2. na adrese Sokolovská 324/14 a ve dnech 23. 2. -  

24. 2. pak už na nové adrese Českolipská 421/1.  

 

 

 

 

 

 

Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR 
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